

## Встреча курса выпуска 1963 года состоялась 26 мая 2023 года

Галя Зиненкова

Встреча состоялась 26 мая (пятн) 2023года в 15 часов в кафе КАРТУНИ - грузинская кухня по адресу «ул. Марии Ульяновой, дом 15»; это несколько остановок от университета на 138 автобусе, можно и на другом. Оля недалеко здесь жила, пользовалась этим кафе и даже с её работы люди пользовались этим кафе, собираясь группами. Были довольны.

Во вторник, 23 мая, мы -Зиненкова Галя с Олей Чумановой (Чаус) между 12 и 13 часами дня отправились в кафе заказывать меню. Оля заранее выяснила, когда это удобно «хозяйке Лике». Сделали заказ примерно на 20 с лишним человек, это соответствовало списку, который был составлен путем опроса по телефонам. Звонили тем, кто звонил и хотел встречи по традиции, еще даже в апреле 2022г.

Так что мы (Чуманова Оля, Глушковы Миша и Таня, Зиненкова Галя, Ермакова Наташа и кто вообще мог или хотел) сообщали когда и где встреча и просили позвонить «кому можешь и кого хочешь увидеть». Собралось около 30 человек. Некоторые уже уехали на дачи или их отвезли. Слава Чернов сыграл довольно большую роль в организации сбора нашего курса.

Конечно, встретились с радостью и, пожалуй, с желанием повторить. Даже Юра Рыбаков сказал Оле, что было хорошо и тепло, спел, и попели вместе все с ним.

Вел наше собрание Саша Самохин, (никакие другие варианты даже не возникали) Оля позвонила и сообщила ему об этом, возражений, естественно, не было. Саша открыл наше собрание и первой выступила Оля, поздравила всех с 90-летием Физического факультета и с **60-летием окончания университета**, и затем, довольно выдержанно, сказала о подготовке нашего собрания (аплодисменты и по поводу **60-летия**, и спасибо организаторам).

Продолжением вводной части (или, скорее, торжественной части) было выступление Игоря Капитонова, прослушали молча, внимательно. Почтили память ушедших наших однокурсников. Вспомнили о последней нашей встрече, которая была в апреле 2019 года до пандемии.

Таня Глушкова зачитала несколько страниц написанных ею воспоминаний о жизни нашего курса, начиная с поездки медалистов в колхоз на работу.

Выступал Чернов: про то, что нам, (оставшимся), надо беречь друг друга и не терять связи.

Через некоторое время пришел Коля Бибиков с розами для наших девушек!!

Наташу Карнаухову ( Арнольд) привез сын.

Нина Гусева, (она очень помогла при регистрации приходящих), рассказала, что от группы осталось 5 девушек. Приехать не могли по здоровью. Однако Нина передала привет и поздравление со встречей курса от астрономов. Привет и поздравление курсу в юбилейное 60-летие передала Лена Ковалевская. (Она некоторое время жила у дочери в Твери, сейчас вернулась домой в Рязань). Привет передавали, конечно, наши однокурсники, к которым удалось дозвониться, но они не могли приехать, уже это не так просто.

На встрече я, Галя Зиненкова, наконец, очно познакомилась с Ритой Кузьминой, которая 3 года меня очень поддерживала, (она увидела меня первая, я бы её и не узнала). Только Иосиф Зубарев-молодец, догадался прикрепить записку со своим именем.

Расходиться начали к семи, до восьми разошлись.

Курс наш был замечательный. Это подтвердили и Олег Сенатов, и Таня Глушкова в их воспоминаниях о встрече.